各阳晚报

旅游•关注

周末乐活

拓展骑马挑战自我 射箭游乐尽情休闲

寒冬泡泡汤 欢乐不泡汤



鰲衣草庄园摩天轮

□景庆霞 文/图

冬季是温泉季,在温泉中泡 去一身的疲乏,更有利于人体新 陈代谢。这几年,我市温泉业发 展迅猛,特别是城市周边的一些 温泉企业,交通便利,泉水优质, 游乐设施齐全,非常适合周末带 上家人、约上朋友在此休闲。本 期,本刊带你到这些温泉山庄里 转一转,在泡汤之余,远离城市喧 嚣,寻找简单的快乐。



梦桃源射箭场



薰衣草庄园拓展区



薰衣草庄园卡丁车基地

拓展游乐设施全 小孩大人尽欢颜

推荐温泉地:洛阳·中国薰衣草庄园

今年,洛阳·中国薰衣草庄园 花香温泉盛大开业。花香温泉环 境清幽,茅草屋、纱幔、热带植物 及园艺小品随处点缀,浪漫、唯 美。花香温泉有50多个汤池,温 泉水中含有丰富的偏硅酸和锶, 对人体大有裨益。特别是温泉泼 水节的举办,使这个温泉"新贵" 迅速火遍全城。

泡过了温泉,咱顺便到薰衣 草园区转一转。你会发现,这里 景观小品别致,休闲项目丰富,虽 然现在不是薰衣草的开放期,但 齐全的游乐设施,非常适合游玩。

进入庄园第一眼你就能看到 一个摩天轮,坐在里面,除了一 浪盖过一浪的尖叫声,你还能把 庄园美景尽收眼底。鬼屋外观 造型独特,只要你不担心自己被 吓哭,就可以走进去练练胆量。

鬼屋旁边还有海盗船、碰碰车、 太空漫步、充气堡垒、手摇船等 十几个游乐设施,这里绝对是小 朋友们的乐园。特别是儿童拓 展园区,项目丰富,能锻炼小朋 友们的胆量和心理素质,非常受 家长们的欢迎。

如果你是卡丁车发烧友,来 这里绝对没错,专业的跑道、先进 的卡丁车、轰鸣的引擎声,直道飞 驰、弯道突破,让你在体验速度与 激情的同时过足车手瘾。如果你 是CS痴迷者,约上小伙伴来一 场CS激战吧,这里有专业的CS 野战场地,在"枪林弹雨"中尽情 释放压力……

自驾路线:龙门大道一高铁 大道(颐君大厦东)—高铁大桥— 沿河堤路向南2公里再沿希望大 道前行即到

骑马射箭和游玩 体验快乐与浪漫

推荐温泉地: 梦桃源 银杏仙庄

在洛栾快速通道李屯大桥向 南1公里处,分布着梦桃源、银杏 仙庄、凤翔温泉三家温泉企业。 位于洛栾快道通道西边的梦桃 源,环境幽美,有养生池、家庭池、 按摩池、鱼疗池等40多个汤池, 还有特色窑洞池等,梦桃源的特 色餐饮一直为游客津津乐道。

梦桃源的户外休闲项目也非 常多。临近大门的是儿童乐园, 有旋转木马、滑梯、跷跷板及具有 挑战性的各种攀爬类、平衡类项 目,非常受小朋友的欢迎。顺着 儿童乐园往南走,即可看到拓展 项目营地,这里适合单位团体进 行拓展训练,营地里有逃生墙、高 空架、背摔台等,在这里还可以进 行拔河比赛、CS丛林战。在拓展 训练营地右边不远处则可骑马、 射箭,马场里有30多匹马,可以 让您策马奔腾,潇洒自如;射箭看 起来很难,但即使六七岁的小朋 友,不到20分钟也能学会。

和梦桃源一路之隔的是银杏 仙庄,这里环境清幽,汤池丰富。 银杏仙庄的休闲设施也相当不 错,与温泉区一路隔开,"银杏之 恋""爱情跷跷板"等充满浪漫气 息,处于密林中的小铁轨是不错 的拍照地,铁索桥是孩子们的最 爱,而密林深处的CS野战基地 颇受"战争迷"们的青睐。

自驾路线:王城大道一洛栾 快速通道一梦桃源(银杏仙庄)



文明旅游

让旅游 因文明而变得更快乐

□景庆霞

上周,国家旅游局公布了第四批全国 游客不文明行为记录,涉及3个事件中的5 名游客,分别为因座位调整问题而大闹机 舱的3名四川游客、殴打日本便利店店员 的1名上海游客、因随行儿童购票问题殴 打随团导游的1名湖南游客,这5名游客的 不文明行为记录年限为1年至3年不等。 游客的不文明行为记录会影响到游客再 次出游,严重的甚至影响到其出境、银行 信贷等

旅游本来是件让人高兴的事儿,在旅 途中,你可以看到美丽的山水,了解厚重 的历史文化,丰富自己的精神世界,但是 在旅游的路上,个别人的素质没有跟上 追求精神愉悦的步伐,在旅途中有人喧 哗、无故迟到、随地吐痰、随意插队、在 公共场合抽烟,完全不顾及他人的感受, 有人乱扔垃圾、随意闯红灯,有人不尊重 当地风俗、乱刻乱画,如在埃及金字塔上 刻自己的名字,让中国游客的形象遭到 破坏……这些不文明行为使本该愉快的 旅程变了味儿,既影响了别人,又因上了 "黑名单"而面临舆论压力,影响以后的出 游和信用等。

国家旅游局的"黑名单"不是遏制游 客不文明行为的绝招,文明旅游还需要大 众提高自身素质,规范自身行为,形成高 度自律。随着国人的脚步遍及世界各地, 我们也向世界展示着中国人的形象,让我 们的旅游因文明而变得更快乐!

提醒:文明旅游从你我做起,如果你 发现身边有不文明的旅游行为,请记录或 拍下照片发送至76971368@qq.com。

旅游资讯

- ■12月16日,我市2015年接待游客 量首次突破1亿人次。我市年度游客接待 人次破亿受到诸多媒体的关注,中央电视 台、中央人民广播电台、新华网、21CN、人 民网、中新网、国际在线、新浪、腾讯、搜 狐、第一旅游网、国际在线、网易、乐途旅 游网、河南省人民政府官网、大众网等及 《香港文汇报》《中国旅游报》《华东旅游 报》《哈密日报》《河南日报》《大河报》《东 方今报》《洛阳日报》《洛阳晚报》等数十家 中央、省、市主流媒体都聚焦洛阳,洛阳旅 游受到国内外旅游界的广泛关注。
- ■近日,市旅游发展委员会对我市星 级饭店进行复核。复核采取饭店自查、星 级评定小组组织星级检查员明查和暗访 相结合的形式进行,核查内容包括饭店是 否全部达标、饭店在设施等方面是否符合 星级标准等,着重核查饭店是否存在安全 隐患。
- ■12月21日,河南省旅游系统服务 型行政执法现场观摩会在新乡召开,市旅 游发展委员会副主任陈向涛带领市旅游 执法支队工作人员参会。此次会议旨在 创新行政执法机制,提升行政执法水平, 为全省旅游产业转型升级和健康发展营 造良好的法制环境。
- ■上周,在上合组织成员国总理第十 四次会议国宴招待中,一碗用栾川玉米糁 子做成的"黄金汤"作为粗粮养生佳肴被 端上餐桌,让各国领导人品尝到了乡土的 味道,体验到了舌尖上的原生态河南。

(景庆霞)